

全市招商引资重大项目“互看互比互学”活动走进龙游

奏响“双招双引”主旋律
加快建设浙西新明珠

本报讯（记者 姜贤帅）10月15日，全市重大项目推进年“互看互比互学”活动走进龙游。

市委副书记、市长汤飞帆等市领导，各县（市、区）党委、政府、相关市直机关部门主要负责人来到湖镇镇，现场观摩建州智汇创谷项目，对园区的定位、发展理念给予充分肯定。张晓峰、祝建东等县领导参加活动。

当天，观摩组赴各县（市、区）、智造新城、智慧新城，通过现场看、相互

比、当场评，了解和交流各区块近两年引进的招商引资重大项目、高端主体项目等推进情况，进一步营造“比学赶超”浓厚氛围。

我县的建州智汇创谷项目参加现场观摩评议，伊利绿色生产及智能制造示范应用、威仕喜、鑫佳硕、中孚精机、太平纸业、德爵啤酒等项目参加展示环节评议，最终总分位居智造新城等8个区块第二名，县（市、区）第一名。

近年来，我县紧紧围绕市委“1433”发展战略体系和招商引资攻坚年要求，全力以赴开展“双招双引”攻坚行动，努力以招商“加速跑”稳住经济基本盘、推动高质量发展。今年1至9月份，新引进并入库招商项目43个、

总投资88.51亿元，包括亿元以上项目18个、10亿元以上项目4个。

其中，龙游建州智汇创谷项目是省市县长工程，计划总投资15亿元，占地面积318亩，总建筑面积35万平方米。项目自今年1月签约以来，我县强服务、重保障，实现了签约后3个月开工，6个月城市客厅启用，9个月一期园区样板示范区开放的建设目标。项目除引进阿里云IOT智慧园区管理系统外，还积极建设阿里云SUPEF工业互联网平台，形成“线上+线下”的生产、仓储、物流、销售和市场消费的全过程产业闭环。项目建成达产后预计可实现年工业产值约9个亿，上交税收约2600万，产生就业岗位8000人。

县政协十届二十二次常委会议召开

本报讯（记者 吴晓龙）10月16日，县政协十届二十二次常委会议暨政协党组理论中心组学习会召开。县政协领导洪一舟、陆民、陆寿泉、蓝芝伟、陈政、张雪昌等参加会议。

会议听取了县法院、检察院工作情况通报。县政协主席洪一舟传达了省政协主席读书会精神。他指出，省政协主席读书会对于进一步做好新时代地方政协工作具有很强的针对性和指导性。全县政协系统和广大政协委员要深入学习贯彻会议精神与深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，并与学习贯彻习近平总书记考察浙江、杭州重要讲话精神结合起来，切实做到学深悟透、入脑入心。同时，要把会议精神落实到具体工作中，做优做强“请你来协商”“委员会客厅”等履职平台载体，自觉扛起“把党的决策部署落实下去、把各方智慧力量凝聚起来”的重大政治责任。

会议还专题开展了重点提案办理民主评议活动。县经信局、农业农村局、资源规划局等10件重点提案的主办单位的负责人作办理情况介绍，相关提案人发表意见建议。随后，各评议人还对照重点提案办理情况进行测评打分。

全省农家书屋专项检查培训会在我县召开

本报讯（记者 徐月）10月16日，全省农家书屋专项检查培训会在我县召开，通过“现场培训+实地考察”的形式，找问题、查不足、提要求，进一步明确责任和措施，深入推进全省农家书屋建设提升工作的开展。

会议深入学习全省农家书屋专项检查工作的相关要求。参会人员从书籍的类别设置、各项管理考核机制等方面作讨论交流。随后，参会人员先后前往塔石镇塔石村农家书屋、小南海镇东塘山村农家书屋开展现场考察，大家边走、边看、边拍，详细了解我在农家书屋建设工作中的经验做法。

近年来，我县大力推进农家书屋建设，按照“三个一批”建设提升要求，强化资源整合，建成了一批国学书屋、红色书屋、民俗书屋等特色书屋，并通过星级评定、方案激励，打造了34家星级农家书屋，更好的满足农民群众基本文化需求，提高广大农民群众综合素质，丰富农村文化生活。

会议强调，各地在农家书屋建设提升工作中要实事求是、摸清底数、精心谋划、推动阅读、提升服务，按照“建强一批、提升一批、整合一批”的原则，对农家书屋的使用、管理进行分类指导与整合；要持续深化农家书屋阅读活动机制、书籍更新机制、管理员培训机制等，扎实做好农家书屋建设提升工作，为基层老百姓提供更加舒适、更加便利阅读环境。

龙游石窟音乐研讨会举行

本报讯（记者 洪纲）10月15日，《“洞”听龙游——2020龙游石窟国际音乐论坛》——龙游石窟音乐研讨会在龙山运动小镇举行。

研讨会现场，来自中国传媒大学、上海音乐学院、南京艺术学院、浙江音乐学院、深圳大学、中国美术学院的十余位国内外专家学者围绕着音乐作品中的时间与空间结构、电子音乐与影像实时互动一体化创作思维等内容展开了广泛的讨论，并就音乐如何激发龙游石窟活力提出了各自的构想和建议。

与会专家认为，龙游石窟具有得天独厚的声场特质，结合石窟特有的空间结构通过对音量的实时控制能到达一个非常好的效果，能让石窟活起来、新起来。同时，专家们希望龙游石窟能进行合理开发，打造出一个特色的平台，更好地展示音乐独特的魅力。

◎创示范文明城 做有礼龙游人

点赞“天下龙游”有礼品牌 现场学行作揖礼

齐秦、周旋接受独家专访

本报讯（记者 叶晓轩 毛文铖）10月17日晚，在2020龙游石窟国际音乐盛典红木小镇音乐现场，齐秦、周旋和王啸坤等著名歌手、音乐人在红木小镇户外大草坪唱响了他们的经典歌曲，为观众们献上了一台气势恢宏、精彩纷呈的视听盛宴。

而作为远道而来的歌手们对龙游有何感受，对龙游人民和歌迷又有哪些话想说的呢？当晚，齐秦、周旋两位音乐人接受了龙游传媒集团的独家专访。

“天空中虽然飘着雨，我依然等待你的归期……”正如齐秦所唱歌曲《外面的世界》歌词中所描写的，音乐节刚一开始，便下起了淅淅沥沥的秋雨，观众们的热情却丝毫不减，期待着“小哥”齐秦登场，唱响他们心中的青春回忆之声。

雨夜，齐秦先后倾情献唱了《北方的狼》《夜夜夜夜》《外面的世界》《大约在冬季》四首经典老歌，那熟悉的旋律和充满故事的深情，让人回忆满满，带动了全场大声齐唱。这是齐秦第一次来到龙

游。他表示，这次演出令他有不一样的体验，“虽然下着雨，大家热情不减，我非常感动，感觉到观众们非常有素养。”

谈起对龙游的印象，齐秦的第一反应便是历史悠远的龙游石窟，这个深藏地下的世界第九大奇迹，被“小哥”赞叹为“很特别”，“今天来不及看，我希望改天能专门参观一下。”他对龙游的历史十分感兴趣，“龙游有2200多年历史，是春秋战国时代建立的。你看我的名字叫齐秦，都是蕴含了春秋时期的元素。”他坦言，会向自己身边的亲朋好友和歌迷推荐来龙游旅游。

现场，著名女高音歌唱家周旋，用她动人的歌声重新诠释了《天下龙游》这首专门为龙游创作的歌曲，饱含深情演出让观众再一次从歌曲中感受着龙游的美丽景色和风土人情。在专访中，周旋也表示初次听到这首歌时，就被歌词中所描述的美丽龙游所吸引，“想马上到龙游转一转、看一看，看看这里的青砖绿瓦，参观一下龙游石窟。”



而此次龙游之行，让周旋真真切切的感受到了龙游这座小城所散发的美丽与神奇，她夸赞道，这里不光山美、水美，人更美，还有很多美食。“很开心，这是一次难忘的演出旅行，我希望有机会能带着家人朋友多来龙游转一转。”

眼下，我县正在打造“衢州有礼，天下龙游”城市品牌建设，在专访中，齐秦和周旋都虚心地向记者学起了行作揖礼。